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Імплементація Закону України «Про вищу освіту» - одне з головних 

завдань вищих навчальних закладів на даному етапі. 

Насамперед це значний комплекс заходів з: 

- організації роботи академії та регулювання фінансово-економічних 

відносин, 

- організації наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, 

- розвитку освітніх можливостей та міжнародного співробітництва, 

але враховуючи місію вищих навчальних закладів, найважливішим 

напрямком є стандартизація освітньої діяльності та забезпечення якості 

освіти. 

Основою для регламентації напрямку цієї діяльності є Положення про 

організацію освітнього процесу. 

Згідно до вимог Закону на даний час в академії розробляється комплекс 

освітніх програм за всіма рівнями, спеціальностями та спеціалізаціями.  

Це відповідальнийтворчий процес, який проходить в академії за участю 

провідних фахівців-педагогів. При цьому необхідно базуватись на існуючих 

стандартах освіти, накопиченому досвіді. Важливо врахування рекомендацій, 

розроблених провідними колективами з підтримки Євросоюзу. 

Необхідна на виконання вимог Закону розробка рекомендацій щодо 

забезпечення права студентів на вибір 25% дисциплін. 

Академія повинна забезпечити затвердження і подання для акредитації 

розроблених освітніх програм. 

Введення нових стандартів потребує по-перше розробки нових програм 

дисциплін, їх методичного забезпечення відповідних сучасності. По-друге, 

визначення принципів та затвердження процедур забезпечення якості вищої 

освіти. 

Важливо забезпечити моніторинг інформування громадян про освітні 

програми, ступені вищої освіти та кваліфікації. 

Запровадження системи моніторингу рівня працевлаштування 

випускників, створення бази даних зведених показників попиту та заробітку 

за різними кваліфікаціями, результати аналізу відповідності змісту освіти 

потребам ринку праці повинні створити можливість внесенні динамічних 

змін до освітніх програмта програм дисциплін. 



Найважливійшим завданням є запровадження англомовних бакалаврських та 

магістерських програм. 


